

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Konstantin

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2007 14:47:51

формирования заключения врача: 12.02.2007 21:22:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/21940/answer/21941>



Заключение врача

Уважаемый Konstantin! Как правило, достаточно анализов методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, кандиды, гарднереллы, микоплазмы, уреаплазмы). Если все будет отрицательно, то Вашей партнерше необходимо сдать посев выделений на обычную флору и чувствительность к антибиотикам, т. к. неприятный запах может быть вызван и неспецифической флорой. В любом случае, при обнаружении ЗППП лечение надо проводить обоим. Выздоровливайте.